

చంచల్ గూడలో 12 గంటలు గడిపిన అల్లు అర్జున్

సైదాబాద్, డిసెంబర్ 14 : సంద్య ధియేటర్ తొక్కిలాట సుటనలో ఆరెస్టైన అల్లు అర్జున్ కు శుక్రవారం సాయంత్రం న్యాయస్థానం రిమాండ్ విధించింది. ఐదున్నర గంటల ప్రాంతంలో చంచల్ గూడ జైలుకు తరలించిన విషయం అం దరికి తెలిసింది. జైలుకు వచ్చిన కొద్ది వ్యవధిలోనే బెయిల్ ఇవ్వడంతో రాత్రి 11 గంటల వరకు అనేక ట్యూస్ లో చచ్చాడు. ఉదయమే విడుదల చేస్తామని జైళ్లకా అధికారులు ప్రకటించడంతో అభిమానులు కొందరు వెళ్లిపోగా, మరి కొందరు జైలు పనిసర ప్రాంతాల్లో సంచరించడం కనిపిం చింది. శనివారం ఉదయం 6:30 గంటలకు అధికారులు రహస్యంగా జైలు మెను గేట్ ద్వారా అల్లు అర్జున్ ను విడుదల చేశారు.

మంజీరా బ్యారక్ - 1లో..

అల్లు అర్జున్ కు విడుదల బెయిల్ ఆర్డర్ సకా లంలో అందకపోవడంతో జైలు అధికారులు శని వారం ఉదయం విడుదల చేశారు. శుక్రవారం సాయంత్రం చంచల్ గూడ చంచల్ గూడ జైలుకు వచ్చిన అర్జున్ శనివారం ఉదయం 6 గంటల వరకు ఉండే 12 గంటలపాటు జైలు జీ వితం గడిపారు. ఆయనకు డి.ఎం.టి. (ట్రయల్) ప్రి జన్ రూ. 7897.1 మంజీరా బ్యారక్-1 కేటా యించారు. అప్పటికే ఇద్దరు రిమాండ్ సాధా రణ ఖైదీలు ఉన్నారు. భోజనం చేయడండానే సా ధారణ ఖైదీ మారిగా నేలపై పడుకుని ఉన్నారని తెలుస్తోంది. రెండు గంటల పాటు నిలిచా రని.. శనివారం తెల్లవారుజామున 4 గంటల ప్రాంతంలో బెయిల్ ఆర్డర్ పత్రాల అలస్యం కావడానికి కారణాలు అడిగారని తెలిసింది. ఐదు గంటల సుంచే అధికారులు విడుదలకు సబంధించిన కనీసం ప్రాంతంలో ఆరున్నర గంటలకు విడుదల చేశారు. జైలు సూరింటెండంట్ కు రూ.50 వేల వ్యక్తిగత పూచికత్తుకు సబం ధించిన పత్రాలు సమర్పించి విడుదలయ్యారు. అభిమానుల రాకను గమనించిన సైదాబాద్ డివి జన్ ఏసీపీ వెంకన్న నాయక్ ఆద్యర్శలో జీటిర్ పుర, మాదన్నపేట పీఎస్ పోలీసులు, ప్రత్యేక బంగాలతో భారీ బందోబస్తును ఏర్పాటు చేశారు.

గ్రూప్ - 2 పరీక్షలకు ప్రత్యేక బస్సులు

హయత్ నగర్ : ఈ నెల 15, 18 తేదీల్లో జరిగే టీజీపీఎస్సీ గ్రూప్-2 పరీక్ష కోసం ప్రత్యేక బస్సులు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని అట్లీసీ హయత్ నగర్ డిప్యూటీ సీఎస్ఆర్ వివేక్ తెలిపారు. అక్కర్లు కోసం ఎల్సీనగర్, హయత్ నగర్ బస్స్టాండ్ లో ప్రత్యేక హాల్ డెస్క్ ఏర్పాటు చేశామని, మజిలీ ఫర్ అవంటి కళాశాల, కేటీ కళాశాలకు ఎల్సీనగర్ నుంచి ఉదయం ప్రతి 15 నిమిషాలకు ఒక బస్సు, కుంటూరు పల్లెటూరు కళాశాల వెళ్ల దానికి హయత్ నగర్ నుంచి ప్రత్యేక బస్సులు ఏర్పాటు చేశామని వివరించారు.

పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



ఎల్సీనగర్ బాలికల కుటుంబసభ్యులకు అందజేస్తున్న ఎల్సీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి

మన్యూరాబాద్, డిసెంబర్ 14 : సీఎంఆర్ ఎఫ్ సుధీర్ రెడ్డి ఎల్సీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి తెలిపారు. మన్యూరాబాద్ డివిజన్ పరిధి త్యాగి గూడు నగర్ కాలనీకి చెందిన అతివేలయ్య మోక్షా శ్రీనివాస్ బాధ్యుడు. ఆయనకు శుభ విశిష్ట అవసర మైన నేపథ్యంలో ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఉన్న కుటుంబసభ్యులు విషయాన్ని ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. స్పందించిన ఆయన సీఎం సహాయనిచ్చి ద్వారా రూ. లక్ష ఎల్సీనగర్ మంజూరు చేయించారు. శనివారం తన క్యాంపు

కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే అతివేలయ్య కుటుంబసభ్యులకు ఎల్సీనగర్ అందజేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు తిలక్ రావు, కృష్ణ పాల్గొన్నారు. సీనియర్ సీటిజన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ వేడుకల్లో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి

పోషణ సంక్షేమ చట్టం 2007, హిందూ దత్తక పోషణ చట్టం 1956 ప్రకారం వ్యవస్థిత తల్లిదండ్రుల పోషణ బాధ్యత పుల్ల లదన్నారు. కార్యక్రమంలో లోడ్డు దేవలక్ష్మిమెంట్ కార్యకర్ షన్ చైర్మన్ మల్లెరెడ్డి రాంకెడ్డి, హయత్ నగర్ డివీ యాదయ్య, కార్యకర్తల వినోద అరుణ, కొప్పల సర్పంచి పార్వతి, హయత్ నగర్ సర్పంచ్ అనూ సంపూల అధ్యక్షుడు హర్షి యాదిరెడ్డి, కార్యకర్తల పాఠశాల బాబు, డాక్టర్ నాగేశ్వ ర్ రావు, కాలనీ అధ్యక్షుడు మోహనారావు, కార్యకర్తల సలహా సీటి, డి.వి.లక్ష్మి, ఉజ్జ్వల రత్నాకర్ రావు, అయ్యవారి జానకి, చక్రధర్, ప్రకాశ్ రెడ్డి, జగదీశ్వర్ పాల్గొన్నారు.

పాపికాహారం అందిస్తున్నాం



విన్నూరులో మాట్లాడుతున్న మహిళాభివృద్ధి శిబిర సర్జేయ్ శాఖ ప్రెసిడెంట్ సుకల్ దేవి అనితా రామచంద్రన్

అర్జున్ పురం, డిసెంబర్ 14 : అంగన్ వాడీ సెంటర్ విన్నూరులో పాపికాహారం అందిస్తున్నామని మహిళాభివృద్ధి శిబిర సర్జేయ్ శాఖ ప్రెసిడెంట్ సుకల్ దేవి అనితా రామచంద్రన్ తెలిపారు. మన్యూరా బాద్ బీసీ బాలికల హాల్ లో మనూ వ్యాన్ వెలిగిన సందర్భంగా శనివారం అనితా రామచంద్రన్ ఎల్సీనగర్ అంగన్

వాడీ సెంటర్ ను-5 సందర్శించారు. యాంట్ పిల్ల అటెండ్సెన్స్ ను చెక్ చేశారు. గ్రూపులు ఆరోగ్యంపై కార్యక్రమానికి హాజరువుతున్నారా.. అని సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అందుతున్న సదు పాలయాల, పుడె స్టాండ్ ను పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో కమిషనర్, హెల్త్, గీత, గంగా పాల్గొన్నారు.

రహదారుల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక దృష్టి



అంబర్పేట ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

గోల్కాక, డిసెంబర్ 14 : నియోజవకర్త వ్యాప్తంగా ప్రధాన రహదారులతో పాటు అంతర్గత రహదారులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించామని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. శనివారం గోల్కాక డివిజన్ కులసీరానగర్ లంకలో రూ. 29 లక్షల అంచనా వ్యయంతో ఏర్పాటు చేస్తున్న సీసీ రోడ్డు మరమ్మత్తు పనులను స్థానిక కార్యకర్తల ద్వారానే లాభాన్ని తీసుకొనిపో డికో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లా డుతూ.. నియోజవకర్తలో మౌలిక సౌకర్య కల్పనకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అన్నారు. దీంతో పాటు మంచి నీటి, డ్రైనేజీ, పారుదల సులభీకరణ, కమ్యూనిటీ హాల్ ఏర్పాటు వంటి పనులు విస్తృతంగా చేపడుతున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

డిఫెన్స్ ల్యాబ్ క్వార్టర్స్ లో క్రిస్టన్ వేడుకలు



కంపనీ బాగ్ లోని డి.ఆర్.ఎల్.లోని నూతన డి.ఆర్.ఎల్.లోని శనివారం క్రిస్టన్ వేడుకలను డి.ఆర్.ఎల్. ల్యాబ్ క్రిస్టియన్ ఫెలోషిప్ అధ్యక్షుడు ర్వు లో జరుపుకున్నారు. వేడుకలకు డి.ఆర్.ఎల్. డి.ఎల్. ప్రొ.గ్రాం డైరెక్టర్ డాక్టర్ డి.రాజానగర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. కేక కట్ చేసి, 2025 క్వాలిండర్ ఆవిష్కరించారు. వేడు కల్లో ప్రా. ప్రకాశ్ గంపెల క్రిస్టన్ సందేశం అందించారు. కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.ఎల్. ల్యాబ్ క్రిస్టియన్ ఫెలోషిప్ అధ్యక్షుడు కమల్ చైర్మన్ డి.వి. భాస్కర్, వైస్ చైర్మన్ సీమాన్, అనిల్, కార్యకర్త డి. శివ, కమల్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. కేక కట్ చేసి, 2025 క్వాలిండర్ ఆవిష్కరించారు. వేడు కల్లో ప్రా. ప్రకాశ్ గంపెల క్రిస్టన్ సందేశం అందించారు. కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.ఎల్. ల్యాబ్ క్రిస్టియన్ ఫెలోషిప్ అధ్యక్షుడు కమల్ చైర్మన్ డి.వి. భాస్కర్, వైస్ చైర్మన్ సీమాన్, అనిల్, కార్యకర్త డి. శివ, కమల్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. కేక కట్ చేసి, 2025 క్వాలిండర్ ఆవిష్కరించారు. వేడు

చైతన్యకు విశ్వేష్వరయ్య బెస్ట్ ఇంజనీర్ జాతీయ అవార్డు



మన్యూరాబాద్, డిసెం బర్ 14 : విశ్వేశ్వరయ్య బెస్ట్ ఇంజనీర్ జాతీయ అవార్డుకు మన్యూరాబాద్ కు చెందిన తోడేటి చైతన్య ఎంపికయ్యారు. కొన్నేండ్లగా స్ట్రా నెక్ట్ ఇంజనీరింగ్ ప్రైవేట్ లి మి టిడే పేరుతో రూరల్ లా టర్ సస్టై, ఇంజనీరింగ్ ప్రాజెక్టులను సమర్పించడంగా నిర్వహిస్తున్నందుకు గాను బహుజన సాహిత్య అకా అధ్యక్షుడు నల్ల రాధాకృష్ణ ప్రధాన కార్యదర్శి డి.ఎస్.ఎం. జాతీయ అధ్యక్షుడు నల్ల సుబ్రహ్మణ్యం కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

వైద్యశిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని రామచంద్రం ఎంపీటీసీ బాల రాజ్ కోరారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని రామచంద్రం ఎంపీటీసీ బాల రాజ్ కోరారు. గ్రామ పంచాయతీ ఆవరణలో శనివారం ఆవేర సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన శిబిరాన్ని ఎంపీటీసీ ప్రారంభించారు. పేదలకు వైద్యం అందించడానికి చిన్నప్పటి నుండి ముందుకు రావాలని, కాలానికి కాలానికి చికిత్స చేసుకోవాలని ముఖ్యంగా పాపికాహారం అందిస్తున్నామని మహిళాభివృద్ధి శిబిర సర్జేయ్ శాఖ ప్రెసిడెంట్ సుకల్ దేవి అనితా రామచంద్రన్ తెలిపారు. మన్యూరా బాద్ బీసీ బాలికల హాల్ లో మనూ వ్యాన్ వెలిగిన సందర్భంగా శనివారం అనితా రామచంద్రన్ ఎల్సీనగర్ అంగన్

వీధి వ్యాపారులు ఆర్థికంగా ఎదగాలి



జనసేవ సేవ సమితి, విశ్వహిందూ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో నిరుపేద హిందూ కుటుంబాలకు సరూరన్ గర్ల హడా అంబెల్లెస్ తో పుడు బండ్లు, మెయింగ్ మిషన్లను ఉచితంగా అందజేశారు.

జనసేవ సేవ సమితి, విశ్వహిందూ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో నిరుపేద హిందూ కుటుంబాలకు సరూరన్ గర్ల హడా అంబెల్లెస్ తో పుడు బండ్లు, మెయింగ్ మిషన్లను ఉచితంగా అందజేశారు. విశ్వ హిందూ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో సుకల్ దేవి అనితా రామచంద్రన్ పేర్కొన్నారు. మన్యూరా బాద్ బీసీ బాలికల హాల్ లో మనూ వ్యాన్ వెలిగిన సందర్భంగా శనివారం అనితా రామచంద్రన్ ఎల్సీనగర్ అంగన్

నాణ్యమైన విద్య అందించడానికి కృషి



గురుకుల పాఠశాలలో న్యూ కామన్ డైట్ మెన్సు ప్రారంభిస్తున్న రాష్ట్ర ప్రెసిడెంట్ సుకల్ దేవి అనితా రామచంద్రం

గురుకుల పాఠశాలలో న్యూ కామన్ డైట్ మెన్సు ప్రారంభిస్తున్న రాష్ట్ర ప్రెసిడెంట్ సుకల్ దేవి అనితా రామచంద్రం

గుర్రం గూడ గురుకుల పాఠశాలలో కామన్ డైట్ మెన్సు ప్రారంభిస్తున్న డిప్యూటీ కలెక్టర్ రాజు

యింది ఆనందం నింపారు. విద్యార్థులతో కలిసి సహపాఠి భోజనం చేశారు. కార్యక్రమంలో అట్లీసీ జగదీశ్వరరెడ్డి, సీడిపీఓ శాంతి, తనూజ్ జగదీశ్వర్, నాయక్ తనూజ్ తనూజ్, ఎం.కె. గీత, ప్రెసిడెంట్ శ్రీలక్ష్మి, ఎం.కె. నరసింహ, వెంకట్ శేఖర్, అంగన్ వాడీ సూపర్ వేజెట్ల సమితి, శ్రీలక్ష్మి, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

హాల్ లో కిటికీలు లేక, పరదాలు మాత్రమే కట్టారు. అవి కూడా అధికారులు మృత్యువరని అనుభవించిన స్థానాలు వేర్పాటుచేయాలన్నారు. విద్యార్థులకు మెన్ డ్రాస్ లు వెంచడం జరిగింది కనుక పాపికాహారం అందించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ కలెక్టర్ తనూజ్ జగదీశ్వర్, అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.

గుర్రం గూడ గురుకులంలో కిటికీలకు పరదలు కట్టిన దృశ్యం

యూనిఫర్డ్ మైన్స్ గురుకుల పాఠశాలలో యూనిఫర్డ్ డైట్ ప్రోగ్రాం ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే అమీర్ అలీఖాన్

నేడు త్రిశూల్ ప్రతిజ్ఞ దీక్ష

అర్జున్ పురం, డిసెంబర్ 14 : విశ్వహిందూ పరిషత్ వివేకానంద జిల్లా బజరంగ్ దేశ్ ఆద్యర్శలో నేడు మధ్యాహ్నం 3:30 గంటల నుంచి రాత్రి 7:30 వరకు సరూరన్ గర్ల మండల కార్యాలయం వెనుక వైపునున్న సరూరన్ గర్ల మండల గ్రౌండ్ లో వివేకానంద జిల్లాలోని 13 ప్రభుత్వంలోని బజరంగ్ దేశ్ కార్యకర్తలతో త్రిశూల్ ప్రతిజ్ఞ దీక్ష జరుగుతుంది. విశ్వహిందూ పరిషత్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పురుషోత్తం రెడ్డి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా కార్యకర్తలతో రెండు కిలోమీటర్ల పడ సంచారం ఉంటుంది. మండల గ్రౌండ్ నుంచి మహాశక్తి టింపుల్ దగ్గర వరకు అక్కడ నుంచి సరూరన్ గర్ల వాడీ అక్కడ నుంచి తిరిగి గ్రౌండ్ రాసు న్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమానికి అతిథులు, విశ్వ అతిథులు హాజరువుతున్నట్లు తెలిపారు.

22 నుంచి బ్యాడ్మింటన్ టోర్నమెంట్

నేడేమేటి : బ్యాడ్మింటన్ టోర్నమెంట్ కన్న ప్రకారం అందరూ రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని బోర్డుమెంట్ ఆధ్వర్యంలో సుకల్ దేవి అనితా రామచంద్రం తెలిపారు. శనివారం ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈ నెల 22 నుంచి 24 వరకు బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ ఆడేశాల మేరకు 'శ్రీ పానిపురం మెమోరియల్' తెలంగాణ ఓ.ఎస్ సెట్ జూనియర్ యల్ 15, 17 టోర్నమెంట్.. భాస్కర్ రిబాబు ఎంపీఆర్ టోర్నమెంట్ బ్యాడ్మింటన్ అకాడమీలో జరగనున్నట్లు చెప్పారు. ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎంపీఆర్ టోర్నమెంట్ చైర్మన్ మర్రి లక్ష్మారెడ్డి, మన్యూజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజేశ్వర్ రెడ్డి హాజరువుతున్నట్లు తెలిపారు. డిసెంబర్ 19 వరకు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని, వివరాలకు 9849909922 ను సంప్రదించాలని తెలిపారు.

యూనిఫర్డ్ మైన్స్ గురుకుల పాఠశాలలో యూనిఫర్డ్ డైట్ ప్రోగ్రాం ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే అమీర్ అలీఖాన్

హయత్ నగర్ : విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల ప్రదర్శన

IN THE COURT OF THE HONBLE PRINCIPAL SENIOR CIVIL JUDGE, RANGA REDDY DISTRICT, AT: L.B.NAGAR E.P.NO. 97 OF 2024 IN O.S.NO. 289 OF 2022